

24 小时新闻热线 8136110  
(获奖者见报为准) 见报即奖 线索费最高500元 967066

百年老字号临沂保生堂医院  
主治: 股骨头坏死、心脑血管、颈肩腰腿痛等  
地址: 临西七路与启阳路交会处 电话: 8375120 网址: www.baoshengtang.com

# “马大哈”乘客频现公交车

## 公交部门: 穿衣厚重易丢东西 下车别忘随身物品

□记者 吴慧

重易丢东西,下车别忘随身物品。

9路公交车司机吴师傅告诉记者,12月19日,他开车到达终点站休息,保洁员清扫车内卫生时发现一黑色皮包落在公交车后排座上,

而此时车上已经没有乘客。想到乘客丢失东西后一定很着急,吴师傅和保洁员一起将包交到路队,正当路队工作人员想法联系失主时,失主的一位朋友匆匆赶来。失主的朋友称,包内其

实没有什么贵重物品,只是出差随身携带的一些洗漱用品和证件,洗漱用品丢了就丢了,但证件如果丢失了,补办起来就特别麻烦。

就在同一天,9路公交车的另一位司机也捡到了一个

包,包内除了2000余元现金外,还有很多重要证件。路队工作人员随后联系上失主,物品很快被失主领走。

据9路公交车路队负责人介绍,冬季,“马大哈”乘客明显增多,有些乘客把手机

放在裤子口袋里,坐下时手机滑落也不知道,乘客遗忘最多的是手机和包,有时司机一天捡到两三部手机。幸好驾驶员的素质都比较高,都能在最短的时间内将捡到物品上交路队。

本报12月24日热线消息 冬季,“马大哈”乘客频频出现,手机、钱包等物品落在公交车上,公交公司工作人员提醒广大乘客,穿衣厚



## “保证金”要了俩月未果

杨先生23日上午来电反映:今年10月6日,他应聘到一家专业空调清洗公司做业务员,公司要求其缴纳200元现金作为财务保证金,杨先生当即交了200元钱,公司给开了收据,并承诺一旦杨先生辞职不干,保证金如数退还。

10月12日,杨先生因个人原因从该公司辞职。此后,杨先生多次联系该公司相关负责人,要求退还200元财务保证金,但相关负责人给他的答复不是出差在外就是过几天就还。两个多月过去了,杨先生还是没拿到自己交给公司的200元钱。

记者帮办:

记者咨询了山东创序律师事务所律师王子豪律师,根据相关法规规定,用人单位不得以任何理由向劳动者收取任何形式的保证金。该公司向劳动者收取保证金本身就是违反相关法律规定的,劳动者有权要求退还这200元保证金。

23日中午,记者联系了该公司的王经理,他称自己正在外地出差,并承诺24日回到临沂就把杨先生的200元钱如数退还。24日下午17点左右,王经理回到临沂把200元钱退给了杨先生。

帮办记者 崔洪英

# 行驶中货车突发自燃

## 消防战士用时15分钟成功灭火

□通讯员 李兴华  
□记者 车少远

本报12月24日热线消息 23日20时许,日东高速公路费县段,一辆行驶中的大货车突然着火,驾驶员用被褥扑救未果,幸亏消防官兵及时赶到将大火扑灭。

目击者李女士告诉记者,23日晚上8点30分左右,她开车途经日东高速费县段,一辆货车驾驶室处不停地往外冒火,货车上空浓烟滚滚。随后,货车驾驶室内一名男子急忙下车,用棉被褥盖住火苗试图灭火,但火却越烧越旺。

接警后,费县消防官兵迅速组织2辆消防车,12名消防战士赶赴现场,战士们迅速设置了隔离带,架起水枪对着驾驶室射水灭火。15分钟后,着火的货车驾驶室被战士们成功扑灭,但驾驶室已面目全非。

据了解,当时驾驶员正驾驶货车行驶在高速路上,突然驾驶室内冒起了烟,随即发生燃烧,驾驶员便立即将车辆靠停在安全道上,并用自带的被褥对火苗进行铺盖,不料非但不起效果,连手也被烧伤了。

目前,事故正在处理中。图为消防战士紧张施救。

